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Observationer
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Observationer

Hvor tilfreds er du med:
Højt gennemsnit = positivt

Mit barns
faglige

udvikling

Lærernes
faglighed
generelt

Det faglige
niveau i de
sproglige

fag (dansk,
engelsk og

tysk)

Det faglige
niveau i de
naturvidens

kabelige
fag

(matematik,
natur/teknik
, fysik/kemi,
biologi og
geografi)

Det faglige
niveau i

kulturfagen
e (historie,
religion og

samfundsfa
g)

Det faglige
niveau i de
kreative og
musiske fag

(musik,
billedkunst,

sløjd,
håndarbejd

e, idræt,
hjemkundsk

ab samt
håndværk
og design)

Lærernes
engagemen

t i deres
arbejde

Omfanget
af

undervisnin
g, der

dækkes af
vikarer

Mængden
af

undervisnin
g uden for

skolens
matrikel

(ture,
museumsb

esøg,
ekskursione

r osv.)

4,
36

4,
38

4,
36

4,
30

4,
25

4,
19 4,

42

3,
48

3,
96

4,
46 4,
52

4,
49

4,
45

4,
43

4,
36 4,

63

3,
92 4,
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4
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Observationer

172

222

Hvor tilfreds er du med:
Højt gennemsnit = positivt

2023

2022

Skolens
udendørsfa

ciliteter

Skolens
indendørsfa

ciliteter

Rengørings
niveauet på

skolen

Skolens
fysiske

stand og
vedligehold

Læringsmilj
øet i mit

barns
klasse

Skolens
undervisnin
gsmateriale

r

Skolens
brug af IT i
undervisnin

gen

Forældreint
ra

Skolens
åbenhed

over for nye
pædagogis
ke tanker
og ideer

4,
03

3,
96

4,
22

4,
21

3,
86

4,
28

4,
15

3,
98

3,
94

4,
21

4,
02

4,
29

4,
19

4,
18 4,

37

4,
33

4,
14 4,

24

1

2

3

4
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Observationer

172

222

Hvor tilfreds er du generelt med:
Højt gennemsnit = positivt

2023

2022

Samarbejdet med lærerne Samarbejdet med ledelsen Samarbejdet med bestyrelsen
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4,60
4,70

4,07
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Observationer

70

90

Hvor tilfreds er du generelt med:
Højt gennemsnit = positivt

2023

2022

Samarbejdet med SFO
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4,81
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Observationer

70

90

Hvor tilfreds er du med:
Højt gennemsnit = positivt

2023

2022

Pædagogernes
håndtering af mine

henvendelser

Information fra
pædagogerne om mit
barns liv i SFO-tiden

De indendørsaktiviteter,
der tilbydes i SFO-tiden

De udendørsaktiviteter,
der tilbydes i SFO-tiden

Åbningstiderne

4,
51

3,
99 4,

20

4,
11

4,
534,

74

4,
31

4,
31 4,
35 4,

49

1
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3

4

5

Observationer

172

222

I hvilken grad oplever jeg:
Højt gennemsnit = positivt

2023

2022

At mit barn trives socialt At eleverne på skolen omgås
hinanden med gensidig

respekt

At ansatte og elever på skolen
omgås hinanden med gensidig

respekt

At der på Solsideskolen
arbejdes aktivt med børnenes

trivsel

4,09

3,78

4,28 4,194,19
4,09

4,49 4,48
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Observationer

172

222

I hvilken grad oplever jeg:
Højt gennemsnit = positivt

2023

2022

At der er en
god og

konstruktiv
dialog med

lærerne
omkring mit

barn

At det er trygt
at henvende

mig til mit
barns lærere

At der bliver
fulgt op på

aftalte tiltag i
klassen

At få den
nødvendige
information

om mit barns
skolegang

At det er trygt
at henvende

mig til
skolens
ledelse

At mine
henvendelser

til skolens
ledelse bliver
taget alvorligt

At ledelsen
giver mig

tilbagemeldin
ger på,

hvordan min
henvendelse

konkret er
håndteret

At skolens
værdigrundla

g bliver
tydeligt

kommunikere
t af ledelse

og personale

4,
35 4,
45

4,
07

4,
08

4,
46

4,
33

4,
14

3,
79

4,
46 4,

61

4,
32 4,
37

4,
65

4,
53

4,
44

4,
11
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3

4
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Observationer
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222

Værdier og fremtid - I hvilken grad:
Højt gennemsnit = positivt

2023

2022

Oplever jeg, at elever på
Solsideskolen bliver forberedt

til at møde fremtidens
udfordringer

Lever Solsideskolen i sine
handlinger op til skolens

værdigrundlag

Er jeg glad for, at mit barn går
på Solsideskolen

Vil jeg anbefale Solsideskolen
til andre

4,09
3,92

4,44
4,344,26 4,35

4,76 4,75
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2

3

4
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Observationer

172

222

Hvordan deltager du som forælder selv til kommunikationen mellem skole og hjem (vælg en - eller flere - af
nedenstående muligheder)

2023

2022

87
,8

%

85
,5

%

97
,7

%

98
,8

%

86
,0

%
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,4

%

20
,9

%

0,
6%

88
,7

%

89
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% 96
,4

%
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0,

0%

87
,8

%

67
,1

%

24
,8

%

1,
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Læser
nyhedsbreve

Orienterer
mig dagligt

på
Forældreintra

Deltager i
forældremød

er

Deltager i
skole-hjem-

samtaler

Indgår i
dialog med

lærerne

Læser
referater fra

bestyrelsesm
øder

Via min rolle
som

forældrerepr
æsentant i
klasseråd
og/eller

bestyrelse

Nævn gerne
andre her

Observationer

172

222

Hvilke kommunikationsmidler foretrækker du som forælder mellem skole og hjem (vælg en - eller flere - af
nedenstående muligheder)

2023

2022

57
,6

%

18
,0

%

97
,7

%

11
,6

%

2,
9%

55
,4

%

26
,6

%
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,3

%

10
,8

%

4,
5%
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